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  35805מועד קיץ ב שאלון  11בגרות עא יולי 

,0כלומר , שכל איבריה חיוביים, נתונה סדרה הנדסית. א 0na q> >.  
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  .  −0.5הפרש הסדרה החשבונית הוא : תשובה
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2  
   35004מועד קיץ מבוטל שאלון   10בגרות ע מאי 

)נתונות הפונקציות . א ) 2xf x )2 -ו = ) 4xg x −=.  

  .xשתי הפונקציות מוגדרות לכל : תשובה

  .x - ולכן אינן חותכות את ציר ה xשתי הפונקציות חיוביות לכל . ב
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4xעבור : תשובה > ( ) ( )g x f x>  

)כמו כל פונקציה מהסוג , xשתי הפונקציות עולות לכל . ד )f xa , 1כאשרa )' -ו < ) 0f x   .xלכל  <

  xאף  –ירידה ,  xכל  –עלייה : תשובה

  .כולל סימון השטח לסעיף ו, אל סקיצה של שתי הפונקציותמשמ. ה
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3  
  35805  שאלון במועד קיץ  11 יולי אעבגרות 

2xניתן לראות שהישר . א 2xולכן הפונקציה מוגדרת עבור , מפטוטה אנכית לגרף הפונקציהמהווה אסי = ≠.  

2xתחום ההגדרה : תשובה ≠.  
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4  
  35805שאלון  במועד קיץ  11 יולי את עבגרו

  .60° - במשולש שווה צלעות שוות כל הזוויות ל. א

  .ABCהוא רדיוס המעגל החוסם את משולש  AOולכן , הגובה בפירמידה ישרה יורד למרכז המעגל החוסם

  .AOלמציאת אורכו של , ינוסיםנשתמש במשפט הס
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  .נתון כי גובה הפירמידה שווה באורכו לצלע הבסיס. ב

  KAOSהזווית שבין מקצוע צדדי לבסיס הפירמידה היא 

  .AOלהיטל שלו על הבסיס  SCהמקצוע צדדי שהיא הזווית שבין 
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  .60°הזווית בין מקצוע צדדי לבין מישור הבסיס של הפירמידה היא בת : תשובה

  

18 - נפח הפירמידה שווה לנתון כי . ב 3.  

          

ABC

2

3

3

ABC
B H 1 KO

3 3
1 sin 6018 3
3 2

318 3
12

216

6

V S

a a

a

a

a

∆

∆

= =

°
=

=

=

=

⋅ ⋅ ⋅

⋅ ⋅
  

6a :תשובה =.  
  

 


